## Отчет о пребывании группы школьников из Киева в Лейпциге в октябре-ноябре 2013.

В рамках проекта «Интернациональные встречи...» наше общество «Святой Александры» организовало в октябре 2013 учебно-экскурсионную поездку школьников из Киева. 10 детей от 10 до 14 лет в сопровождении их учителя прибыли 27.10.13 в Лейпциг. Во время пребывания каждый день до обеда они занимались в обществе с опытным преподавателем немецким языком. После занятий каждый день дети посещали достопримечательности и исторические памятники в Лейпциге и Дрездене в сопровождении работников нашего общества. 28.10.13 ученики посетили в первый раз исторический центр Лейпцига, церковь святого Николая, Старую Ратушу, памятник И.С.Баха. Р.Шимонова провела небольшую экскурсию с рассказом об истории их возникновения и строительства. Ей помогала в организационных вопросах Л. Елинсон. На следующий день в сопровождении Н. Ореховой дети поехали в столицу Саксонии Дрезден . Там они познакомились со всемирно- известным памятником архитектуры -«Цвингер», посетили картинную галерею и галерею сокровищ саксонских курфюрстов «Грюнес Гевельбе». После занятий немецкого языка 30.10.13 учащиеся в сопровождении Я.Пехмана пошли на экскурсию к памятнику «Битвы народов», где он рассказал детям о 200-летнем юбилее этой битвы под Лейпцигом, посетили музей битвы народов и поднялись на смотровую площадку. После этой экскурсии дети поехали на главный вокзал Лейпцига, один из самых крупных вокзалов в Европе. 31.10.13 дети получили много удовольствия при посещении Лейпцигского аквапарка, много плавали в различных бассейнах, на горках. После обеда у детей было свободное время, потом они готовились как обычно, к занятиям по немецкому языку. На следующий день 01.10.13 после завтрака и занятий немецким языком с большим удовольствием посетили школьники лейцигский зоопарк, второй по величине в Европе. Наша сотрудница Л.Елинсон сопровождала группу до зоопарка, помогла купить входные билеты и после посещения слышала много восторженных рассказов, особенно о новом современном павильоне «Тропики». 02.10.13 – после занятий немецким языком руководитель нашего ферайна Н. Оппенлендер вручила школьникам сертификаты о пройденных занятиях по немецкому языку и небольшие подарки. Потом вместе с лейпцигскими школьниками они посетили краеведческий «Грасси» музей. Лейпцигские дети помогали киевским школьникам в повседневных вопросах. 03.10.13 – дети возвратились на Украину. Мы надеемся, что эти встречи надолго останутся в памяти и что дети встретятся еще раз.



